
 
Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 
 
Datum 4 januari 2018 
Tijd 10.00 – 11.30 uur 
Aanwezig Alex Schiphorst, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder en Astrid Roukema 
Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 
NotulistAstrid Roukema 
 
Elly opent de vergadering: 
 
Ingekomen Post: 
Formulieren van het Kansfonds, deze zullen ingevuld en voorzien worden van bijlagen, en Alex zend 
deze retour. 
 
Elly heeft contact met Annet van Sint Marie over de busrit van 10 januari a.s.  
Sint Marie heeft 20 deelnemers plus Annet als begeleidster, de vrouw van de chauffeur, van 
buurtzorg kregen wij 2 deelnemers, via de website 3, Ria heeft haar buurman uitgenodigd en wij 
gaan met 11 vrijwilligers. 
 
Het Kansfonds wil al onze busritten financieren voor 2018. Maar het Matrozenkoor wil ook een 
aantal busritten betalen. We moeten dus uitzoeken welke extra ritten wij zullen gaan doen. 
Bijvoorbeeld ouderen uit andere wijken met de bus ophalen om naar Malkenschoten te gaan. 
 
De ontvangen bedragen van de sponsors houden wij gereserveerd voor hetgeen waarvoor er 
gesponsord is. 
 
Het voorstel om ons tot maart bezig te houden met alles goed op de rail te krijgen en met nieuwe 
ideeën even wachten totdat we het overzichtelijk hebben, daar zijn wij het allemaal helemaal mee 
eens. 
 
Bij de eerstvolgende koffieklets willen wij een vergadering plannen met iedereen om te kijken wie 
wat kan en wil gaan doen. 
 
De website is overgezet op de Stichting en we hebben besloten dat Alex deze blijft beheren. Er komt 
maandelijks een factuur van € 9,00 hiervoor. 
 
Wij zullen de contacten met sponsors en anderen een beetje verdelen. Elly houdt contact met Sint 
Marie, Ria met Buurtzorg en Astrid met Ben Dekkers v.w.b. de busritten. 
 
We willen een flyer gaan maken met op de voorkant een foto van de bus en informatie van de 
Stichting Buurtmensen en op de achterkant het inschrijfformulier voor diverse 
tehuizen/bejaardencentra. 
 
De formulieren van de ING zijn verstuurd, wij krijgen van hen nu al € 1000,00 maar dat d.m.v. 
stemmen oplopen tot € 5000,00. Na 9 januari krijgen wij bericht van de ING hoe er gestemd kan gaan 
worden. 
 
Elly stuurt een artikel over de Stichting naar de redactie van Dorpsvizier in Beekbergen. Dit voor nog 
meer naamsbekendheid in de regio. 
 



Er is besloten om in het eerste kwartaal om de twee weken te vergaderen. De eerste en derde 
donderdag van de maand. 
 
Wij hebben een lijst gemaakt met de belangrijkste punten voor het radio interview van vanmiddag. 
Wij willen benoemen de busritten, NL Doet “Malkenschoten”, Wandelen met bewoners van Sint 
Marie naar o.a. de markt en Malkenschoten, het ontstaan van de stichting, Sponsors benoemen, 
zomer activiteiten met jongeren welke niet op vakantie kunnen en het verwijzen naar onze website. 
 
Het idee is geopperd om bodywarmers aan te schaffen, beige met blauwe opdruk van de 
Buurtmensen, dit ter herkenning bij activiteiten. John van de wijkraad zal hierover informatie 
inwinnen.  
 
Volgende vergadering donderdag 18 januari om 10.00 bij de Wijkraad. 
Agendapunten inleveren voor 15 januari bij Astrid.  
 






